DOVA TRAVEL EXPRESS
202１　１２月号　
発行元　株式会社DOVA TRAVEL　　責任者　土橋 泰行
愛知県名古屋市西区名駅2-25-10     TEL （０５２）５７１－３０５６　FAX （０５２）５７１－３０１９












今コロナが何となく落ち着いていますが、皆様いかがお過ごしでしょうか。新型コロナ対策ガイドラインにそって国内旅行のご案内をしたいと思います。まだGO　TOトラベルの詳細は決定しておりません。前回より割引率、クーポン付与は下がると思われます。
※極力リスクを回避して安全な旅行に努めます。※下記のことを徹底して旅行実施に取り組みます。
	事前の安全対策








リスクの軽減









旅行実施中・実施後



	国内旅行実施前の抗原検査の実施（お客様のご要望に応じて）
実施前の健康管理の実施（事前アンケートによる確認）
コロナガイドラインに沿った安全対策の行われている施設の選定
（バス関連、食事関連、宿泊施設、航空関連、鉄道関連など）
国内旅行傷害保険（コロナプラン付きの加入）
※日々製品が造成されていますので最適なものを選定します。

※私はＧＯ　ＴＯ　トラベル　ホテル関連施設調査委員を実施した観点から安全対策には注意しております。
行程内の接触感染、飛沫感染のリスクを事前に防ぐ対応策を取ります。
お客様の実施基準を独自に作成、確認します。
（実施可能な基準、必要なご案内、実施までの流れ等）
旅行実施地での安全の連携→保健所、医療機関の確認（万が一の場合の対応）
施設等のお客様の一時的な隔離、速やかな離団等ができるような体制
各施設のコロナに対策認証の確認（所蔵団体によって異なる）
バスの中にオゾンの空気清浄機を持ち込みます。
移動輸送手段でのソーシャルディスタンスの徹底をします。（バス等の人数制限やお客様との距離感を含めて。）
食事の時間、移動時間での飛沫感染の軽減対策の徹底
集合時の検温をはじめ、午前、午後の健康チェック
※万が一発熱、咳等の症状が見られた場合は帰宅の指示徹底
※旅行行程中に起こった場合は、公共機関を使わない帰宅手段、宿泊施設内の一時的な隔離、保健所との連携の徹底をします。
実施後、帰宅後の健康確認の徹底、報告をします。


※国内旅行に関しましては、PCR陰性証明書、ワクチン接種を条件が必須なる可能性はありませんが、事前に確認させて頂く場合もございます。ワクチンパスポートも検討段階で詳細なことはまだ確認中です。
今弊社ではみなさまの安心プランも作成中です。オゾン空気清浄機も宿泊ホテルでご利用いただき、睡眠、入浴指導でストレスの軽減の仕方などをご案内するプランです。ダイエットインストラクターであり、温泉入浴指導員である私が通常と違ったご旅行を御案内いたします。（お気軽のご相談ください）
